
QUESTIONARIO GENITORI SCUOLA PRIMARIA
Gentile genitore,
 le chiediamo di esprimere le sue opinioni sulla qualità delle iniziative messe in atto dalla nostra scuola per
garantire un’offerta formativa adeguata ai bisogni dell’utenza.
La compilazione di questo questionario richiede solo pochi minuti e le risposte che darà saranno molto utili
alla scuola per migliorarsi. Non ci sono risposte giuste o sbagliate, la migliore risposta è la più veritiera.
Il questionario è ANONIMO, le informazioni che ci fornirà saranno utilizzate nel massimo rispetto della
privacy e analizzate solo in forma aggregata e statistica (percentuali, medie, ecc).
Infatti le sue risposte sono completamente riservate e coperte dal segreto statistico (ai sensi del decreto n.
196/2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali”).

*Campo obbligatorio

OFFERTA FORMATIVA

Conosce le attività che costituiscono l’Offerta Formativa della scuola. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

1.

Ѐ soddisfatto/a di come è stata ampliata e potenziata l'Offerta Formativa del nostro Istituto. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

2.

QUESTIONARIO GENITORI SCUOLA PRIMARIA https://docs.google.com/forms/d/1plybs0IEFrJSHli6z_9ATIndpMz6qyM1O_Yd8L1oRNE/printform

1 di 6 19/06/17, 09:40



In che misura suo figlio/a è stato/a coinvolto/a e ha partecipato alle attività progettuali della
scuola. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

3.

Si sente adeguatamente informato delle attività della scuola. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

4.

Le proposte e le attività programmate rispondono ai bisogni formativi e alle attese di suo
figlio/a. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

5.

Ritiene che suo figlio/a abbia tratto giovamento dalle attività proposte. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

6.
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COMUNICAZIONE SCUOLA - FAMIGLIA

Le modalità di comunicazione scuola - famiglia sono efficaci. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

7.

Le ore dedicate agli incontri scuola – famiglia sono sufficienti. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

8.

La scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

9.
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Il livello di attenzione della scuola rivolto alla prevenzione del disagio è soddisfacente. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

10.

La professionalità e la disponibilità del Dirigente Scolastico sono adeguate. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

11.

Il Dirigente Scolastico trova soluzioni efficaci ai problemi presentati. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

12.

Il Dirigente Scolastico accoglie il pubblico in maniera adeguata e cordiale. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

13.
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I servizi offerti dall'Ufficio di Segreteria e i suoi orari di apertura al pubblico sono adeguati alle
esigenze dell'utenza. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

14.

Il personale dell’Ufficio è gentile ed offre assistenza adeguata alle sue richieste. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

15.

Il supporto dei collaboratori scolastici è adeguato. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

16.

I collaboratori scolastici, nei rapporti con l’utenza, mostrano educazione e buone maniere. *
Contrassegna solo un ovale.

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

17.
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Al fine di migliorare la qualità del servizio scolastico, che suggerimento darebbe al Dirigente?18.

Si ritiene soddisfatto del tempo scuola (lezioni su 6 giorni a settimana)?19.

Chi ha compilato il questionario? *
Contrassegna solo un ovale.

PADRE

MADRE

ENTRAMBI I GENITORI

PERSONA CHE NE FA LE VECI

20.
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